

Владимир Путин провел в Листвянке совещание по охране окружающей среды

Председатель Правительства Российской Федерации Владимир Путин провел 1 августа совещание в поселке Листвянка.

Совещание посвящено вопросам охраны окружающей среды и обеспечению экологической и радиационной безопасности в стране. В совещании приняли участие члены Правительства РФ, в том числе заместитель министра промышленности и энергетики России Андрей Дементьев, директор департамента промышленности и инфраструктуры Правительства РФ Александр Мишарин, заместитель министра природных ресурсов и экологии Семен Леви, руководитель Федерального агентства водных ресурсов Марина Селиверстова, руководитель Федеральной службы по надзору в сфере природопользования Владимир Кириллов, губернатор Иркутской области Дмитрий Мезенцев, президент Республики Бурятия Вячеслав Наговицин, депутат Государственной Думы РФ Артур Чилингаров. Также в совещании участвуют вице-президент Российской академии наук Николай Лаверов, председатель Сибирского отделения РАН Александр Асеев, председатель Президиума Иркутского научного центра СО РАН Михаил Кузьмин, директор Лимнологического института СО РАН Михаил Грачев, директор Института океанологии РАН Роберт Нигматулин, директор Байкальского музея ИНЦ СО РАН Владимир Фиалков.

Открывая совещание, Владимир Путин отметил, что вопросам экологии уделяется особое внимание в ключевых стратегических документах страны. Он подчеркнул, что при этом традиции остаточного подхода к экологии на части предприятий все еще сильны. Эту ситуацию надо менять. Премьер-министр заявил о необходимости разработки и внедрения механизмов экологического контроля.

- Россия обладает колоссальными природными ресурсами, -- отметил Владимир Путин. -- Это наше богатство и наша ответственность. Вот почему в 2006 году трубопровод «Восточная Сибирь – Тихий океан» был перенесен за границу природоохранной зоны Байкала.

В. Путин подчеркнул, что на совещании также пойдет речь о судьбе Байкальского целлюлозно-бумажного комбината.

Перед совещанием Владимир Путин осмотрел экспозицию Байкальского музея ИНЦ СО РАН, в том числе ему продемонстрировали аквариум с нерпами. До этого премьер-министр совершил погружение на дно Байкала на глубоководном обитаемом аппарате «Мир-1» недалеко от поселка Листвянка.

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)